[bookmark: _GoBack]Олимпиада по истории Казахстана для учащихся 7 класса
I. Решить тест
1. Самый продолжительный по времени период в истории человечества: 
A) Бронзовый век
Б) Ледниковый период
В) Медно-каменный век
Г) Каменный век
2. Почему "каменный век" был так назван?
А) По причине каменных курганов
Б)Люди жили в каменных пещерах
В) Орудия труда были изготовлены из камня
Г) Большое количество камней на поверхности Земли в этот период
3.  Появление производящих видов хозяйства в науке называется: 
A) Трудовой революцией
Б) Палеолитической революцией
В) Неолитической революцией
Г) Производственной революцией
4. Кого чаще всего изображали в наскальной живописи?
A) Животных                    
Б) Ритуальные пляски
B) Мужчин-охотников        
Г) Сцены охоты
5. Бронза-это
А) сплав меди и железа
Б) сплав железа и серебра
В) сплав золота и меди
Г) сплав меди и олова
6. Какая культура соответствует эпохе ранней бронзы на территории Казахстана?
А) Андроновская
Б) Сакская
В) Бегазы-Дандыбаевская
Г) нет верного ответа
7. Как называется исторический период, когда одновременно использовались каменный и медный орудия труда?
А) мезолит
Б) неолит 
В) энеолит
Г) палеолит
8. Наиболее известные племена эпохи железа, проживающие на территории Казахстана
А) саки
Б) канлы
В) кангюи
Г) огузы
9. Тюркский каганат был образован: 
А) в 542 году
Б) в 552 году
В) в 553 году
Г) в 563 году
10. Тюркский каганат распался:
А) в 552 году
Б) в 603 году
В) в 581 году
Г) в 563 году
11. Западнотюркский каганат был создан:
А) в 603 году
Б) в 553 году
В) в 545 году
Г) в 563 году
12. Тюргешский каганат образовался:
А) в 704 году
Б) в 756 году
В) в 751 году
Г) в 749 году
13. Основной вид хозяйства населения тюркских каганатов:
А) производство шелка
Б) кочевое и полукочевое скотоводство
В) охота и рыболовство
Г) ткачество
14. Столицей Огузского государства был город:
А) Карнак
Б) Суяб
В) Янгикент
Г) Сюткент
15. Верховный правитель Огузского государства носил титул
А) Инал
Б) Атабек
В) Сюбаши
Г) Джабгу

II. Объяснить понятия
-Археология
-Антропология
-История
-Этнография

Ш. Определить последовательность существования раннесредневековых государственных образований:
а) Тюргешский каганат б) Тюркский каганат
в) Карлукский г) Западнотюркский
д) Огузское государство е) Кимакский каганат

IV.Написать эссе на тему «ВШП»



